



建投集团召开2018年度政治生态建设成效考核及党建工作责任制考核述职总结会议



化考核,层层建立和落实党建工作责任制,以考核传递责任,以责任传导压力,以压力推动落实。政治生态建设成效考核上,要通过严考实核,找出病灶、查出病因、开出药方,推动政治生态建设取得新的更大成果。党建工作责任制考核上,要通过责任传导考核,传导压力,促进履职尽责,推动企业党建工作质量和水平不断提升。

张起翔强调,集团坚持以高度的政治责任感,高标准完成重要督导和配合巡视工作。2018年,集团党委接受了省委全面政治体检,对《中央第六巡视组反馈意见》和《省国资委党委关于中央第六巡视组反馈意见整改工作分工方案》进行了深入研究,起草了《集团党委关于中央第六巡视组反馈意见整改工作分工方案》和《集团党委中央第六巡视组反馈意见整改工作台账》,对认领的25个问题,制定措施72项,为督导组详细提供了104项佐证材料,中央第六轮巡视反馈问题整改工作得到督导组高度评价;坚持党员干部思想教育先行,推动新思想和新理论在企业落地生根;坚持用科学的理论武装党员干部,用正确舆论引导教育广大员工,把社会主义核心价值观与先进文化结合起来,塑造企业精神,“抱一至永,远者无疆”的企业核心文化、“正心诚意,刚健自强”的企业精神深入人心,企业面貌焕然一新;坚持党对国有企业的领导,全面完善公司治理结构;坚持抓基层打基础,有效提升各基层党组织组织力。

张起翔指出,下一步,集团班子将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持国有企业党的领导,着力构建企业良好的政治生态环境;坚决把巡视整改作为推动政治生态建设和党建责任制落实的前提和保障;持之以恒抓好思想政治建设,不断强化领导干部担当作为;建立完善选人用人长效机制,着力加强干部队伍监督和管理;进一步加强基层党组织标准化建设,着力提升基层党组织组织力;持续深入开展作风整顿,推动形成干部职工良好新风貌。进一步建立健全相关制度,推动作风建设规范化、标准化管理,在集团上下党员干部中形成人人展现作风、自觉改进作风的良好氛围。

(本报 刘雨轩)3月27日,建投集团召开省级产业投资集团市场化选聘高级经营管理者动员会。会议由集团党委副书记张冠武主持,集团党委书记、董事长张起翔讲话。集团中层正职、权属企业党委书记参加会议。建投集团党群工作部负责人魏国忠首先宣读了《省委组织部关于鼓励符合条件的省管企业人员参加产业投资集团经理层成员市场化选聘的通知》。

张起翔指出,要提高政治站位、增强机遇意识。这次省级产业投资集团进行市场化选聘,是深化省管企业治理结构改革、由传统干部选拔模式向更加开放、更加包容方式转变的重要路径,充分体现了省委爱护干部、关心干部,有利于形成省管企业富有生机与活力的选人用人机制,有利于打造引领产业投资集团创新发展的高素质专业化干部队伍。这次公开选聘,在我省历史上是空前的,各位同志务必要珍惜机遇,把参与这次公开选聘作为一份政治责任和事业追求,激发创先争优的斗志,不辜负集团党委的殷切期望。

张起翔要求,建投集团下一步的深化改革,也给干部提出了新的要求,符合条件的优秀干部要抓住这次机会充分展示自己,要吃透省委下发的《黑龙江省面向全省公开选聘省级产业投资集团高级经营管理者公告》和《面向全省公开选聘省级产业投资集团高级经营管理者公告》文件精神,必须对这次公开选聘有正确认识,切实增强参与竞争的主动性和积极性,勇于竞争、敢于竞争,力争在七大产业投资集团的舞台上展示实力和形象,助力龙江全面振兴全方位振兴。

张冠武指出,集团党委对这次选聘工作高度重视,这是一次难得的好机会,各位同志要仔细查看相关文件公告,深入领会、准确把握选聘要求,全面了解公开选聘的职位和条件。符合条件的干部要积极报名,各单位要组织好宣传发动,积极参与选聘,认真抓好落实。



建投集团召开省级产业投资集团市场化选聘高级经营管理者动员会

七台河市人民政府与省建投集团举行《战略合作协议》签约仪式



大、影响极其深远。我们将紧紧抓住省级产业集团重组带来政治机遇、政策机遇、改革机遇和市场机遇,紧紧抓住黑龙江省发展重要战略机遇期和改革窗口期,努力建设成为最具活力、最具成长性、拥有优秀创新力、创造力,专业化、市场化、国际化的新时代大型现代国有企业集团。张起翔指出,多年来,集团权属企业积极参与七台河市重大项目、重点民生工程,留下了许多优质、精品工程,也结下了深厚的友谊。特别是近年来,七台河市委市政府领导谋发展促振兴的决策部署、日益良好的营商环境和风清气正的良好政治生态,为深化战略合作注入了新的发展动力和活力。面对七台河市转型升级的发展

机遇和巨大市场,建投集团将充分发挥投资、规划、勘察、设计、施工和运维管理等方面的综合实力和竞争优势,积极参与七台河市经济和社会建设。

七台河市委副书记、市长贾君在致辞中表示,建投集团是集投资开发、设计咨询、工程建设、科技创新、资本运营为一体的大型现代企业集团,在安居民生工程、重大市政工程、防洪水利工程、生态环保工程、重大公共服务项目等大型工程施工方面积累了较为丰富的经验,拥有国内领先的科技基础平台建设和政企学研联动的优势,为推进新时代龙江现代化建设发挥了不可替代的作用。建投集团与七台河市有很好的合作基础,有很多好的合作成果。相信通过与建投集团进一步建立战略合作伙伴关系,在环保、水利、路桥等方面的合作将会越来越紧密,双方的心注定越贴越近,相伴的路注定越走越远。

按照协议,未来,双方将进一步在基础设施建设、资本运营、教育科技等领域展开全面全方位的合作。

建投集团召开关于省国资委年度和2019-2021年任期经营业绩考核实施方案(试行)征求意见工作部署会

(本报 刘雨轩)建投集团召开关于省国资委年度和2019-2021年任期经营业绩考核实施方案(试行)征求意见的工作部署会议。集团董事许国柱出席会议,集团机关各部门负责人,建工集团、龙建股份、龙安集团和水利集团主管绩效考核工作的副总经理参加会议。

集团战略绩效部副总经理周航首先对《黑龙江省国资委出资企业负责人年度经营业绩考核实施方案(试行)》、《黑龙江省国资委出资企业负责人2019-2021年任期经营业绩考核实施方案(试行)》、《关于出资企业负责人经营业绩考核实施方案的说明》以及《基本指标选择和考核细则说明》进行了解读。

省国资委《关于做好全省地方国有企业2019年提质增效工作的通知》中指出,

2019年,经济运行稳中有变、变中有忧,面对复杂多变的形势,各单位要把思想认识和行动统一到中央和省委关于经济工作的重大部署上来,充分发挥国有企业示范引领作用,全力推动全省地方国有企业平稳健康发展。2019年,要坚决遏制收入增长缓慢、经济效益下滑的局面,全省地方国有企业营业收入实现同比增长5%,力争达到8%;利润总额实现同比增长2%,力争达到3%。

许国柱在讲话中指出,2019年,按照省国资委的部署和要求,结合企业发展实际,坚持稳中求进工作总基调,要牢固树立高质量发展理念,推动企业经营规模与经济效益平衡发展。许国柱强调,省国资委调整的考核指标越来越贴近企业经营发展实际,建投集团从传统的施工企业成为投资企业,我们要设定更为积极的考核指标,各部门各单位要高度重视,对方案要认真研读、思考,提出意见和建议。特别是建工、龙建、龙安和水利这四大权属企业,要起到压舱石的作用,要按照总体目标要求,科学制定经营指标,明确稳增长目标任务,尽力落实目标责任。相关部门要提前做好考核目标建议值的拟定测算及说明工作,确保各项工作任务扎实落地、见到实效。



(本报 刘雨轩)4月4日,七台河市人民政府与黑龙江省建设投资集团有限公司举行《战略合作协议》签约仪式。按照“平等互利、优势互补、相互支持、长期合作、共同发展”的原则,通过政府推动和市场化运作相结合的方式,七台河市人民政府将为省建投集团提供良好的政策环境,高效的服务和具有发展前景的项目,为双方合作创造良好的合作条件;省建投集团将充分发挥自身在投资、规划、勘察、设计、施工和运维管理等方面的综合实力和竞争优势,全方位积极参与七台河市经济和社会建设。

省建投集团党委书记、董事长张起翔在致辞中指出,省建投集团作为与七台河渊源较早、合作较多的大型国有企业,今年年初,根据省委省政府组建七大产业投资集团的决策部署,以建投集团为主体,吸收省住建厅、水利厅、人防办等相关企事业单位组建成为黑龙江省建设投资集团。这是省委省政府深化我省国有企业改革的重要决策部署,是践行新发展理念,深化供给侧结构性改革、实现“六个强省”的重要举措,意义极其重